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Amsa: HOpun
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20366/answer/20367




YBaxkaeMmni FOpuii! Bo3aM0XKHO, 3TO IPOsSBIIEeHNE BOCIAIUTEILHOTO IIPOliecca B IpecTaTeIbHOU
xenese, b0 GpopMupymoLiascs maxopas rpeixka. YTo0b yTOUHUTE IPUYUHY Ooneli, BaM Heob6xoguMo
o0cemoBaThCs MO KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HH(PEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[IH, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYHM; IIOCEB CEKpPeTa
IIPOCTaTHI Ha (GJIOPY ¥ YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM; Y3U (M0YeK, MOYeBOIo IMy3hIPs C
omnpeneNieHHEM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHM, IIpefCcTaTenbHOU Keme3sl (MoxkHO TPY3U mpocTathi),
IIaX0BOT'0 ITPOMEKYTKa X OPraHOB MOIIOHKH). TakKe He0OX0AUM 0CMOTP Xupypra. Ilocie aToro
MOXKHO OyIeT PEeLIUTh - €CThb ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecmu HeobxoguMo). Yoauu!



